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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί υποβολής αίτησης χρηματοδότησης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος στην 
πρόσκληση ΑΤ10 του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Στα Σπάτα σήμερα 30 Μαρτίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 7649/26-03-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 6 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 12ου θέματος προσήλθε στην τηλεδιάσκεψη η Δημοτική Σύμβουλος κα. 
Φράγκου Ελένη. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 5ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την Δ/νση Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας το 
υπ’αριθμ. πρωτ. 7346/23-3-2021 έγγραφο, το οποίο έχει ως εξής: 
Έχοντας υπ’ όψιν: 

 Τη με Α.Π. 18213/29-09-2020 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681Β46ΜΤΛ6-749) του προγράμματος 
Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου 
Εσωτερικών, https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με τίτλο «Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών 
χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» με την οποία καλούνται οι Δήμοι της χώρας να 
υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα, στον Άξονα Προτεραιότητας 
«Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» και να χρηματοδοτηθούν για την ανάληψη σχετικών 
δράσεων. 
 Το άρθρο 40, παράγραφος η) του ν. 4735/2020 (που τροποποιεί το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 περί 
αρμοδιοτήτων της Οικονομικής Επιτροπής) σύμφωνα με το οποίο η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για 
την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, 
προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.7/30-03-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Σελίδα 2 

οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή 
επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή 
προγράμματα επιχορήγησης».  
Αξιοποιώντας την ανωτέρω Πρόσκληση, ο Δήμος Σπάτων - Αρτέμιδος δύναται να εξασφαλίσει την 
απρόσκοπτη πρόσβαση των μαθητών στον χώρο των σχολείων, χώρων υγιεινής ΑμΕΑ, παρεμβάσεις που 
αποσκοπούν στην αναβάθμιση της ασφάλειας των μαθητών κατά την προσέλευση και πρόσβαση στα 
σχολικά κτίρια, ήτοι διαγραμμίσεις οδών, τοποθέτηση ανακλαστικών οδοστρώματος, εγκατάσταση 
προειδοποιητικών πινακίδων περιορισμού της ταχύτητας των οχημάτων και πινακίδων σήμανσης, έξυπνοι 
σηματοδότες/σημάνσεις και συστήματα (νυχτερινού φωτισμού, ταχύτητας, προτεραιότητας, 
προσβασιμότητας ΑμΕΑ κτλ) κ.α. Στο πλαίσιο αυτό κρίνεται ως ιδιαιτέρως σημαντική η υποβολή 
αιτήματος χρηματοδότησης στην ΑΤ10, μέσω του οποίου θα αξιοποιούνται όλες οι δυνατότητες που 
παρέχει η συγκεκριμένη Πρόσκληση.  

Προτείνεται: 

 Η συμμετοχή του Δήμου με Α.Π. 18213/29-09-2020 πρόσκληση ΑΤ10 (ΑΔΑ: 681β46μτλ6-749) του 
προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του 
Υπουργείου Εσωτερικών, https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με τίτλο «Συντήρηση δημοτικών 
ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» με την οποία καλούνται οι 
Δήμοι της χώρας να υποβάλλουν προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα, στον Άξονα 
Προτεραιότητας «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» και να χρηματοδοτηθούν για την 
ανάληψη δράσεων που θα εξασφαλίζουν με ασφάλεια την διέλευση και προσβασιμότητα των μαθητών 
στα σχολεία που βρίσκονται σε κρίσιμες θέσεις 
 Η αποδοχή των όρων συμμετοχής της Πρόσκλησης ΑΤ10 του Προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»  

 Η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής διερεύνησης τιμών και αναζήτησης μη δεσμευτικών προσφορών 
που θα περιλαμβάνουν τεχνικές προδιαγραφές, τεχνικά φυλλάδια και τιμές αποτελούμενη από τους: 
1.Φανή Πρίφτη, πρόεδρο 
2.Μαρία Μαλιαρού, μέλος 
3.Ελένη Τούντα, μέλος 
με σκοπό την τεκμηρίωση του προϋπολογισμού των υπό προμήθεια ειδών και τη σύνταξη σχετικού 
πρακτικού που συμπεριλαμβάνεται στους ειδικούς κανόνες επιλεξιμότητας και θα συνοδεύει την 
πρόταση. 

 Η κάλυψη μη επιλέξιμων από το πρόγραμμα δαπανών που τυχόν προκύψουν από ίδιους πόρους του 
Δήμου 
Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:  

Α. Την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα όπως διατυπώνονται στην υπ΄ αριθμ. ΑΤ10 
πρόσκλησης (Α.Π. 18213/29-09-2020) «Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών 
μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» στον άξονα προτεραιότητας: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ».  
Β. Τη συγκρότηση επιτροπής διερεύνησης τιμών αποτελούμενη από τους 1.Φανή Πρίφτη – πρόεδρο, 
2.Μαρία Μαλιαρού – μέλος, 3.Ελένη Τούντα – μέλος, στο πλαίσιο των απαιτήσεων τεκμηρίωσης του 
προϋπολογισμού της πρότασης.  
Γ. Την κάλυψη μη επιλέξιμων δαπανών από Ίδιους Πόρους που τυχόν προκύψουν για την πλήρη 
λειτουργικότητα των δράσεων. 
Δ. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για τις απαιτούμενες περαιτέρω ενέργειες για την ορθή υποβολή της 
πρότασης 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Αποδέχεται τους όρους συμμετοχής στο πρόγραμμα όπως διατυπώνονται στην υπ΄ αριθμ. ΑΤ10 
πρόσκλησης (Α.Π.18213/29-09-2020) «Συντήρηση δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων, σχολικών 
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Σελίδα 3 

μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ» στον άξονα προτεραιότητας: «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και 
Αθλητισμός» του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ».  
Β. Συγκροτεί επιτροπή διερεύνησης τιμών αποτελούμενη από τους 1.Φανή Πρίφτη – πρόεδρο, 2.Μαρία 
Μαλιαρού – μέλος, 3.Ελένη Τούντα – μέλος, στο πλαίσιο των απαιτήσεων τεκμηρίωσης του 
προϋπολογισμού της πρότασης.  
Γ. Εγκρίνει την κάλυψη μη επιλέξιμων δαπανών από Ίδιους Πόρους που τυχόν προκύψουν για την πλήρη 
λειτουργικότητα των δράσεων. 
Δ. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις απαιτούμενες περαιτέρω ενέργειες για την ορθή υποβολή της 
πρότασης 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 094/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 6ΙΞΕΩ1Χ-6ΓΦ
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